



Urząd Gminy w Biesiekierzu
76-039 Biesiekierz 103
www: <http://biesiekierz.eu>
e-mail: sekretariat@biesiekierz.eu
tel. 943 180 955; fax. 943 180 940

Nr sprawy UG.SR.271.3.2022.KK

Biesiekierz, 15 marca 2022 roku

**PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SWZ NR 2
WRAZ Z MODYFIKACJĄ SWZ NR 1**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Przebudowa drogi gminnej dojazdowej do miejscowości Parsowo i Świemino; zadanie nr UG.SR.271.2.2022.KK

Zamawiający – Gmina Biesiekierz, działając w oparciu art. 284 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129; dalej „Pzp”), informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), na które udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń cynkowanych proszkowo i następnie malowanych proszkowo. Zastosowanie cynkowania ogniowego, a następnie pomalowanie farbami proszkowymi, ze względu na różny sposób nakładania powłok może skutkować łuszczeniem farby.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń cynkowanych proszkowo i następnie malowanych proszkowo w zamian za cynkowanie ogniowe.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji zadania. Termin jednego miesiąca jest terminem dość krótkim, co w znacznym stopniu ograniczy listę potencjalnych wykonawców.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający przedłuża termin realizacji zamówienia do 8 tygodni od daty zawarcia umowy.

Pytanie nr 3

W opisie przedmiotu zamawiającego pkt. 2.1 przewidziano na terenie inwestycji dwie

DOFINANSOWANO ZE ŚRODKÓW
PROGRAMU ROZWOJU OBSZARÓW
WIEJSKICH 2014-2020

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju
Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w
obszary wiejskie.”



piaskownice nr 5 i nr 8. W części poglądowej występuje tylko jedna piaskownica poz. 5 nr 6. Prosimy o informację czy wystąpiła omyłka pisarska i przewidziano jedną piaskownicę przedstawioną w części poglądowej, czy też zamawiający przewiduje dwie piaskownice.

Odpowiedź na pytanie nr 3

W danym punkcie w części 2.1 jest to omyłka - przewidziana do realizacji zgodnie z projektem jest 1 szt. piaskownicy przedstawiona w części poglądowej.

MODYFIKACJA SWZ nr 1

Zamawiający, działając w oparciu o art. 286 ust. 1, ust. 3 i ust. 7 Pzp, modyfikuje treść SWZ:

1. W Rozdziale II SWZ w ust. 6 „TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA”

JEST:

„Zamawiający wymaga, aby zamówienie zostało wykonane **w terminie do 1 miesiąca** od daty zawarcia umowy.”

POWINNO BYĆ:

„Zamawiający wymaga, aby zamówienie zostało wykonane **w terminie do 8 tygodni** od daty zawarcia umowy.”

2. W Rozdziale III SWZ w ust. 3 „SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT. TERMIN OTWARCIA OFERT” w pkt 1 i pkt 9

JEST:

1) **Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 17 marca 2022 roku do godz. 09.00**

9) **Otwarcie ofert** nastąpi w dniu **17 marca 2022 roku o godz. 10.00** poprzez odszyfrowanie ofert.

POWINNO BYĆ:

1) Ofertę należy złożyć w terminie **do dnia 22 marca 2022 roku do godz. 09.00**

9) Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 22 marca 2022 roku o godz. 10.00** poprzez odszyfrowanie ofert.

3. W Rozdziale III SWZ w ust. 4 „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA” w pkt 1

JEST:

1) Wykonawca pozostaje związany ofertą **do dnia 15 kwietnia 2022 roku.**

DOFINANSOWANO ZE ŚRODKÓW
PROGRAMU ROZWOJU OBSZARÓW
WIEJSKICH 2014-2020

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju
Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w
obszary wiejskie.”



POWINNO BYĆ:

1) Wykonawca pozostaje związany ofertą **do dnia 20 kwietnia 2022 roku.**

4. W załączniku nr 1 do SWZ – formularzu ofertowym w części „Oświadczenia dotyczące postanowień specyfikacji warunków zamówienia” pkt 4

JEST:

4. Oświadczamy, że zrealizujemy przedmiot zamówienia w terminie do 1 miesiąca od daty zawarcia umowy.

POWINNO BYĆ:

4. Oświadczamy, że zrealizujemy przedmiot zamówienia w terminie **do 8 tygodni od daty zawarcia umowy.**

5. W załączniku nr 1 do SWZ – formularzu ofertowym w części „Oferujemy udzielenie okresu gwarancji jakości na okres”

JEST:

(należy zaznaczyć „X” proponowany termin realizacji przedmiotu zamówienia)

POWINNO BYĆ:

(należy zaznaczyć „X” proponowany okres gwarancji jakości)

6. W załączniku nr 5 do SWZ – wzorze umowy w § 2 ust. 1

JEST:

1. Termin zakończenia realizacji przedmiotu Umowy Strony ustalają do **1 miesiąca od daty zawarcia umowy.**

POWINNO BYĆ:

1. Termin zakończenia realizacji przedmiotu Umowy Strony ustalają do **8 tygodni od daty zawarcia umowy.**

7. W załączniku nr 6 do SWZ – opisie przedmiotu zamówienia w pkt 2.1 w wyszczególnieniu urzędzeń

JEST:

Na terenie planuje się:

DOFINANSOWANO ZE ŚRODKÓW
PROGRAMU ROZWOJU OBSZARÓW
WIEJSKICH 2014-2020

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju
Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w
obszary wiejskie.”



- nr 1 – huśtawka,
- nr 2 – zjeżdżalnie,
- nr 3 – zestaw zabawowo - integracyjny,
- nr 4 – zestaw zabawowo – integracyjny,
- nr 5 – piaskownica,
- nr 6 – ławeczka – 2 szt.,
- nr 7 – kosz na śmieci,
- nr 8 – piaskownica,
- płot w kształcie prostokąta zgodnie ze specyfikacją,
- tablica

POWINNO BYĆ:

Na terenie planuje się:

- nr 1 – huśtawka,
- nr 2 – zjeżdżalnie,
- nr 3 – zestaw zabawowo - integracyjny,
- nr 4 – zestaw zabawowo – integracyjny,
- nr 5 – piaskownica,
- nr 6 – ławeczka – 2 szt.,
- nr 7 – kosz na śmieci,
- płot w kształcie prostokąta zgodnie ze specyfikacją,
- tablica

8. Załącznik nr 1 do SWZ – formularz ofertowy po dokonanych zmianach otrzymuje brzmienie zgodnie z załącznikiem do niniejszego pisma.

Wójt Gminy Biesiekierz

/-/

Andrzej Leśniewicz

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy po modyfikacji

Wytworzył: Kamila Korn

DOFINANSOWANO ZE ŚRODKÓW
PROGRAMU ROZWOJU OBSZARÓW
WIEJSKICH 2014-2020

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju
Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w
obszary wiejskie.”

